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a, CÂMARA MUNICIPAL DE MONTES CLAROS - MG s ASSESSORIA TÉCNICA DE COMISSÕES 
COMISSÃO DE SAÚDE 

ATA DE REUNIÃO DA COMISSÃO DE SAÚ DE DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
MONTES CLAROS - MG. 

Aos 26 dias do mês de maio do ano de 2023 , às 9h, na Sala da das Comissões da Câmara 

Municipal de Montes Claros, situada à Rua Urbino Viana, 600, Vila Guilhermina, nesta cidade, 

rewüram-se os vereadores, membros da Comissão de Saúde, para analisarem as seguintes 

proposições: 01. PROJETO DE LEI Nº 55/2023 - AUTOR: Executivo Municipal -

MATÉRIA: Institui o Componente Municipal de Auditoria do Sistema Único de Saúde - SUS 

no âmbito do município de montes claros e dá outras providências. A comissão adiou a emissão 

do parecer. A reunião contou, ainda, com a presença do Sr. Valdecir Alves Costa, representante 

dos Agentes Comunitários de Saúde e Agentes de Combate à Endemias, e da vereadora Júlia 

Aparecida Amaro Rocha Vieira, para, atendendo à solicitação dessa vereadora, discutir sobre a 

regulamentação legal no Município do piso salarial dos agentes comunitários de saúde e agentes 

de combate à endemias, tendo sido explicado pela Comissão que se trata de matéria legislativa 

de competência exclusiva do Executivo que, por outro lado, encontra-se vinculado ao repasse e 

fixação do vencimento pela União. A Comissão decidiu realizar reunião no dia 29 de maio de 

2023, às 18:00 horas, na Sala da Presidência desta Casa Legislativa, para debater sobre o 

atendimento médico pediátrico em Montes Claros, com a presença do Vice-Prefeito e Secretário 

Municipal de Serviços Urbanos, Sr. Guilherme Augusto Guimarães Oliveira, do Procurador­

Geral do Município, Dr. Otávio Batista Rocha Machado, da Secretária Municipal de Saúde, Sra. 

Dulce Pimenta Gonçalves, e dos representantes dos médicos pediatras do Município. A 

Comissão recebeu solicitação de audiência pública para tratar de assuntos referentes à saúde 

mental da população montesclarense formulada pela Aliança Nacional LGBTI+ em Montes 

Claros. A comissão adiou a decisão da designação. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi 

encerrada, lavrando a presente ata, que depois de lida e aprovada será assinada pelos membros 

presentes. Montes Claros, aos 26 dias do mês de maio do ano de 2023. 
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